
Uitdaging van de week 
 

Los volgende wiskundige raadsels op! 

 

1)  de hoge bi 

 

Rond 1880 hadden fietsen een klein 

achterwiel met een diameter van 50 cm 

en een groot voorwiel met een diameter 

van 150 cm.  

 

a) Hoeveel meter legde zo’n fiets bij één omwenteling 

van het voorwiel af? 

b) Hoeveel omwentelingen maakte het achterwiel dan? 

 

2) de monstertruck 

 

De vrachtwagen heeft banden met een straal van 0,90 

m. Als de wielen 400 keer per minuut ronddraaien,  

wat is dan zijn snelheid? 
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http://www.google.be/imgres?q=monstertruck&hl=nl&biw=1600&bih=775&tbm=isch&tbnid=IfonjHh6OudF6M:&imgrefurl=http://brainz.org/10-most-incredible-monster-trucks-earth/&docid=SRfvLpLCj8G6OM&imgurl=http://media.brainz.org/uploads/2010/12/donkey-kong-monster-truck-thumb.jpg&w=554&h=416&ei=Res2T8biH4-r-QbsndCTAg&zoom=1&iact=rc&dur=293&sig=118424832103658624624&page=2&tbnh=134&tbnw=179&start=28&ndsp=35&ved=1t:429,r:0,s:28&tx=107&ty=88

